$£103[E £EEKRIIE -y R—ILXE
2023REEE £ESRKREARERE HRATE

<E—HEX> 1@ F255 1\ —F
2B LA (X309 /\—2
TEE 2@ CEARE ERE RE MR R4 2EE 1@
9/17,18,23,24 9/24,10/1 10/15 11/12 10/29 10/15 9/24,10/1 9/17,18,23,24
B W B = ¥ 42 55 23 K’
) 1 10/15 10/15 R =
B |38 11:30 12:30 EL7 A E
9/'18 5 17 19/.2040
E Al =2l FE 1 21 4 @ X
0 0 g
10/1 10/1
A KRBT T = ‘929:50 11:007 = 20 iﬁf,
9/18 46 56 9/24
#mE A E w2 10 N L= CI
10/29 = 10/29
g 10:00 11:35 -
B % ®E & W 53 ”/;[2) 19 18 # =2
S/24 59 e
#; i 0% Jo 10/1
1(2)51 10:00 78 5
11:30 19 7 18 35 m =
= = G 71 9/18
9/24 0 7| 100 16 & [l
B X # B L .
o R
#; N W B 9/18
# |10 0 14| 10:00 . -
9/17 4 RBRXSH
14:00 |21 3 b2
- = [ 2 10/1
o 28 42 10:40
& 2 10:% 190 8 13 W
< BRIF—LEKR >
ASREA #HEN. H=EhE. HEE. HKRR ARE WR.RKRAM. &I, &EIL
ARB ENIZFE. #ETHT ARF BXI.#AMBIE. BFA. BDNENFE
ARC ZEBXE. —HEE. RRE#K ARG BUSEIB.AMEMT. Bk, BHMk. RIT KM
ARD BME—  BEN. REAEE. FR/NITF ARH BEiF. A HMEEL
< HERE >
B ALEIER B MUIBAIXRSK A HIBEHEK % AEER
B BEER £ EINRE B ERERE#PEHRER 2 MEZIESK
N BAEREMILER 1 HitEi X ABEK B BAXGEHENEF
R REF7—RXZEYLT4—ILR GCIFNREL RIS % BRXEIVE-5

E$H:2023/10/15

e

E:]

=



